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Po3paxyHoOK 3aranbHOBUPOOGHNYNX BUTPAT A0 NokanbHoro kowTtopucy Ne 02-01-013

-1-
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LWndpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepenHeHi | TpygoomicT- | YcepegHe- 1 6nokK. 3apobiTHa Il 6nok. | YcepegHeHi| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep Homep HO-po3pa- |KoedilieHTn | KicTb B 3a- |Ha BapTicTb | 3apobitHa nnata B €anHuI MOKasHVKM | KolT Ha | BUpOBHMUYI
nosu- nosmuji XyHKOBa nepexoay | ransHoBu- | nOAWHO- nrata B NpsiMMX BHECOK Ha | ANA BU3Ha- | MOKpUTTS BUTpaTH
uii n.K. | HopmaTuBy KOLUTOpPUC- | Big HOpMa- | POBHMYMX |roauHM Npa-| 3aranbHO- | BUTPaTax | saranbHO- | YEHHS KOLL- peLTm 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax UiBHWKIB, |BMPOBHUYMX 06oB'A3Kko- | TiB Ha NOK- crTatem BaHHSA Big-
MICTKICTb | paxyHKoOBOT 3apobiTHa BUTpaTax BE [lepxaB- | pUTTs pell- | 3aranbHo- | paxyBaHb
POGIT, WO | KoLwTOpUC- nrnara sikux He colliankb- | TV CTaTeil | BUPOBHUYNX | ua egmHUM
nepenba- | Hoi Tpygo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BUTpaT BHECOK Big
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHHs, BMPOBHNYNX KOLITIB Ha
MUX BUT- pobiT, Wo 3ararnbHo- BUTpaT onnary no
patax (po- | nepepnba- BMPOOHW- Henpaue-
6!THI/IKiB—6¥— YeHi B 4Ynx BUTpa- 30aTHOCTI
OiBenbHUKIB | NpsIMKX Tax ’
Ta pobiTHK- | BUTpaTax,
KiB, WO 00- | 4o Tpydo-
CNyroByOTb | BUTPAT npa-
MaLlVHN) LiBHMKIB,
3apobiTHa
nraTta skux
BpaxoBy-
€TbCS B
3aranbHo-
BMPOBHY-
4ynx
BUTpaTax
nop.rog nog.rog IPH. IPH. rPH. rPH. rpH./ TPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | mopg.rog | rp.4xrp.11 |rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |IDK5-38 1 27,7920 0,087 24179 188,33 455,36 4532.88 1097.41 6,74 187,32 1740.09
27,79 2,42 455 4533 1098 187 1740
2 |IDK5-39 7 10,0800 0,087 0.8770 188,33 165,16 1644.05 398.03 6,74 67.94 631,13
70,56 6,14 1156 11508 2786 476 4418
3 |IDK5-44 1 3.1080 0,087 0.,2704 188,33 50,92 506,91 122,72 6,74 20,95 194,59
3,11 0,27 51 507 123 21 195
4 |IDK5-52 21 2,1600 0,087 0.1879 188,33 35,39 352,30 85,29 6,74 14,56 135,24
45,36 3,95 743 7398 1791 306 2840
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1 2 3 4 5 6 7 9 0 11 12 13
5 |IDK5-55 0.8520 0,087 0,0741 188,33 13,96 138.96 33,64 6,74 574 53,34
5,11 0,44 84 834 202 34 320
Pasowm: 151,93 13,22 2489 24780 6000 1024 9513
Kpim Toro:
KowTn Ha onnaty nepwmx n'atv AHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACTIAOK 3aXBOptoBaHHA abo TpaBMMu.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(2489 + 24780 * 1) * 0,0078 = 213 rpH.
ae:

H124 - koediuieHT, WO BU3HAYaETbCA NNAaTHUKOM CaMOCTIMHO | BpaxoBYeE NpuUBeAeHHSA po3paxyHKOBOI CyMU €OMHOrO BHECKY 0O CyMU,
He MeHLLOI 3a po3Mip MiHIMarbHOro CTPaxoBOro BHECKY;

H21 - BiACOTOK 4O KOLITOPUCHOI 3apnnaty 3a Apyrnm 6510KkoM 3aranbHOBUPOOHMYMX BUTPAT A5 YpaxyBaHHS KOLUTIB Ha onnaty
nepwmx N'aTn gHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACiZOK 3axBoptoBaHb abo TpaBm, %;

KowTn Ha onnaty eAMHOro BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy OnraTu nepLumx n'aty AHiB TMMYacoBoi Henpaues3naTHOCTI.
(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 *H18 / 100 =
=(2489 + 24780 * 1) * 0,0078 * 0,22= 47 rpH.
ae:
H18 - BigpaxyBaHHs Big poHAy onnaTtu Tpyaa Ha couianbHi 3axoam BignoBigHO 40 3akoHoaaBcTBa, %;

KowTn Ha onnaTy €4MHOro BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOrM No TMMYacoBi Henpaue3gaTHOCTIi noHaa N'aTy OHiB.
(rpadpa 8 + rpacba 9 * H124) * H116 / 100 =
=(2489 + 24780 * 1) * 0,003739 = 102 rpH.
ae:
H116 - eguHUI BHECOK Ha BENMYMHY JONOMOIM Ha TUMYacoBY BTpaTy Henpaue3gaTHoOCTi noHag 5 aHis, %;
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Pa3om 3aranbHOBUpPOOHMYi BuTpaTtn: 9513 + 213 + 47 + 102 = 9875 rpH.
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